
OPCIÓN 1 2 3 4 5
PERSONAS 4 4 11 30 56

2.      Considera que la información presentada en el evento fue:

De acuerdo Parcialmente Desacuerdo

Precisa 54

Confiable  48

Clara 3

ENCUESTAS TABULADAS Y EXPLICADAS EN GRÁFICAS

1.      En una escala de 1 a 5 (siendo 1 deficiente y 5 excelente) ¿Cómo calificaría el espacio de diálogo 
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1. En una escala de 1 a 5 (siendo 1 deficiente y 5 excelente) ¿Cómo 
calificaría el espacio de diálogo ciudadano o la Audiencia Pública de 

Rendición de Cuentas realizada el día de hoy?

Series1
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De acuerdo Parcialmente Desacuerdo
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2‐ Considera que la información 
presentada en el evento fue:

Precisa Confiable Clara



3. Considera que los temas del evento fueron discutidos de manera:
Amplia y 

Suficiente

Moderadament

e amplia

Superficialme

nte

53 39 13

 4.   Considera que el evento se desarrolló de manera:
Bien Regularmente Mal

94 10 1

Amplia y 
Suficiente

51%

Moderadamente 
amplia
37%

Superficialmente
12%

3. Considera que los temas del evento fueron 
discutidos de manera:

89%

10%

1%

4.  Considera que el evento se desarrolló 
de manera:

Bien Regularmente Mal



5. La explicación sobre el procedimiento para las intervenciones en el evento fue:

Clara Parcialmente Confusa

85 18 2

si no

99 6

6. Considera necesario que la Alcaldía Local continúe realizando espacios de diálogo ciudadano o Audiencias 

Públicas de Rendición de cuentas sobre su gestión con la ciudadanía:

81%

17%

2%

5. La explicación sobre el procedimiento para 
las intervenciones en el evento fue:

Clara Parcialmente Confusa

94%

6%

6. Considera necesario que la Alcaldía Local continúe realizando 
espacios de diálogo ciudadano o Audiencias Públicas de Rendición de 

cuentas sobre su gestión con la ciudadanía:

si no



7.      ¿Este evento dio a conocer los resultados de la gestión adelantada?

de acuerdo parcialmente desacuerdo

69 33 3

Aviso 

publicitario
redes sociales miembros invitacion otro

21 12 10 48 14

8.      ¿Cómo se enteró del evento?

66%

31%

3%

7. ¿Este evento dio a conocer los 
resultados de la gestión adelantada?

de acuerdo parcialmente desacuerdo

21

12 10

48

14

Aviso publicitario redes sociales miembros invitacion otro

8. ¿Cómo se enteró del evento?

Series1



si no

52 55

Muy 

importante
Parcialmente

poco 

importante

102 7 1

9.      ¿Tuvo acceso a información previa antes de la realización del espacio de diálogo ciudadano o la 

10. La utilidad del evento como espacio para el diálogo entre la Alcaldía Local y los ciudadanos es:

49%
51%

9. ¿Tuvo acceso a información previa antes de la realización del 
espacio de diálogo ciudadano o la Audiencia Pública de Rendición de 

Cuentas?

si no

93%

6%

1%

10. La utilidad del evento como espacio para el diálogo entre la 
Alcaldía Local y los ciudadanos es:

Muy importante Parcialmente poco importante



Muy 

importante
parcielmente

poco 

importante

106 6 1

11.      Considera que su participación en el control social a la gestión pública es:

94%

5% 1%

11. Considera que su participación en el control social a la gestión 
pública es:

Muy importante parcielmente poco importante


